
АНОТАЦІЯ 
«МОДЕЛЮВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ПОЛІТИЧНИХ ПРОЦЕСІВ» 
Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів знання про сучасне 
політичне прогнозування та моделювання, їх практичне значення, сутності прикладного 

аналізу політичних процесів, оволодіння навичками моделювання та прогнозування політики 
за допомогою широкого арсеналу дослідницького на аналітичного інструментарію .  

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів базовий понятійний 
апарат щодо категорій політичного моделювання та прогнозування, практичних навичок 
розуміння послідовності і шляхів розв’язання суспільних проблем за допомогою політичного 

моделювання та прогнозування, ознайомлення з принципами та процедурами первинної 
обробки інформації, вивчення сутності та оволодіння практичними навиками застосування 

методів та методик політичного прогнозування та моделювання.  
Компетентності:  

загальні:  

ЗК 02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 
ЗК 04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 09. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.  
фахові:  
СК 04 Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, політичні системи, інститути та 

режими, політичні процеси та політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.  
СК 06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для інтерпретації та 
аналізу політики на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.  

СК 07. Спроможність ефективно виконувати політико-організаційні, експертно-аналітичні та 
консультаційні функції на національному та міжнародному рівні 

Програмні результати навчання: 
ПРН 01. Застосовувати для розв’язування складних задач політології розуміння природи та 
значення політики як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, 

включаючи розвиток уявлень про політику та її сучасні інтерпретації, особливостей реалізації 
влади у різних політичних системах, їх соціально-економічного, історичного та 

соціокультурного контексту. 
ПРН 02. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, що включають 
сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності або галузі знань і є основою для 

оригінального мислення та проведення досліджень, критичне осмислення проблем у галузі та 
на межі галузей знань. 

ПРН 04. Приймати ефективні рішення з питань політики, політичних наук і дотичних проблем, 
у тому числі у складних і непередбачуваних умовах; прогнозувати розвиток політичних 
процесів; визначати фактори, що впливають на них і на досягнення поставлених цілей; 

аналізувати і порівнювати альтернативи; оцінювати ризики та імовірні наслідки політичних 
рішень. 

ПРН 08. Розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проєкти у сфері політології та з 
дотичних до неї міждисциплінарних напрямів з урахуванням методологічних, економічних, 
соціальних, правових та етичних аспектів. 

Програма навчальної дисципліни  
Тема 1. Теоретична та прикладна політологія. 

Тема 2. Методологія прогнозування політичних процесів. 
Тема 3. Моделювання соціально-політичних процесів. 
Тема 4. Технології розробки прогностичного дослідження. 

Тема 5. Політичний аналіз як інструмент політичного моделювання і прогнозування.  
Тема 6. Первинна обробка інформації, складові емпіричної бази політичного аналізу. 

Тема 7. Методи політичного моделювання та прогнозування: загальна характеристика. 
Тема 8. Спеціальні методи політичного моделювання та прогнозування. 



Тема 9. Глобальне політичне моделювання та прогнозування в контексті політичної 
глобалістики. 
Тема 10. Україна як об’єкт політичного моделювання та прогнозування 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год 

Кількість кредитів – 4,0  
Форма семестрового контролю – залік 


